

我上百艘舰艇南海实弹对抗军演

规模达战役级,定位打赢信息化海上局部战争

我海军三大舰队四大兵种上百艘舰艇8日在南海实兵实弹演习的震撼画面,经官方媒体曝光。与此同时,近几周美国多艘军舰也在我南海岛礁附近巡航游弋。对于某些国家的无端挑衅,国防部新闻局局长杨宇军7日用歌词回应:“朋友来了有好酒,豺狼来了有猎枪。”



此次南海军事演习为实兵实弹演习,图为导弹驱逐舰广州舰发射防空导弹。新华社发

演习背景 打赢信息化局部战争 实弹准确摧毁目标

此次演习是海军年度例行性训练活动,军委联合参谋部、军委训练管理部、南部战区领导和海军全体党委常委参加演习并现场指导。在海南岛至西沙附近海域,参演部队分为红蓝双方在预定演习海域进行了“背靠背”攻防演练,全面提高海军部队新形势下遂行使命任务的能力。

在红方编队的指挥舰合肥舰上,演习刚刚开始,蓝方就派出多个兵力群,从空中、水面、水下和电磁空间,对红方进行轮番袭扰。红蓝双方的舰潜机共进行了多个波次的对抗,演习海空域导弹怒射,鱼雷逐浪,霹雳震天,一个个目标被准确摧毁。演习实射各型导弹,鱼雷数十枚。

红方舰艇编队迅速采取反干扰措施,在空中预警兵力的协同下,及时侦获蓝军行动。红方航空兵多架战机前出,对蓝方来袭机群进行拦截,夺取了局部制空权。在航空兵制空作战中,红方多型舰艇和飞机发射导弹对蓝方来袭战机和舰艇实施精确打击。

这次演习是全军实战化训练座谈会后,海军组织的首次重大实兵实弹演习训练活动。演习以打

赢信息化条件下的海上局部战争为背景,紧贴实战设置训练课题,采取实兵检验性训练的形式,重点演练制空作战、对海作战、反潜作战等相关内容,锻炼部队和指挥机关,检验指挥能力、装备效能和训练水平,创新训练模式,发现解决问题,推动海上方向实战化训练深入发展,有效提升部队应对安全威胁、履行使命任务的能力。

有何玄机 短时密集高机动 演练高难度电子战

此次演习重点演练制空作战、对海作战、反潜作战等相关内容。专家表示,此次演习虽是海军年度例行性训练活动,在美军在南海不断示威挑衅的背景下,重点演习科目也有其“弦外之音”。

中国军事专家李杰认为,当前美国大军压境,1艘航母、2艘巡洋舰以及4艘驱逐舰停留在南海海域,对我示威挑衅;同时,菲律宾单方面挑起的国际仲裁案即将出台。在此刻中国海军进行实战化演练,是对美军大中小型水面舰艇聚集南海“秀肌肉”的有力回击,显示我们的力量和能力,给域外大国一些警示,对域内国家郑重声明,表明我们捍卫海洋权益和领土的决心。

熟悉情况的相关人士分析,聚集在南海周边的都是美军的水面舰艇,还有可能有水下力量,那么这次演习科目中对空、对海、反潜都是有明显针对性的。

据三亚海事局7月3日发布的航行警告,自7月5日到7月11日,在南海相关海域进行军事活动。8日的演习显然是达到一个高潮。李杰表示,这次演习科目有明显的针对性,在这么短的时间内进行如此密集的攻防演练,展示了海军海上机动能力。

此外,暗透玄机的还有在此次演练中多次重复出现的“复杂电磁环境”。专家表示,美日在电子战方面能力比较强,演习设置了难度非常高的电子战环节,贴近实战环境。海军军事学术研究所研究员张军社介绍,在未来信息化条件下的海上局部战争中,电子干扰、电子频谱作战非常重要。美国海军早已提出电子频谱作战构想。张军社强调,从公开报道看,中国海军此次演练旨在提高海上防御作战能力,应对外部势力从海上对我发起立体攻击和袭扰,更好地维护国家主权和安全;此次演习科目中没有夺岛演练,和少数几个国家频繁在东海、南海举行所谓的登岛夺岛演练,挑动地区紧张局势的做法形成鲜明对照。

(据央视·环球时报·新华社)

南海军情

我军参演舰艇皆是最新战力

参加此次演习的舰艇皆是中国海军最新型的作战力量,形成有效的立体防护和攻击能力。如指挥舰是中国最新型驱逐舰052D合肥舰,具有较强的区域防空和对海作战能力;054A导弹护卫舰可单独或协同海军其他兵力攻击敌水面舰艇、潜艇,具有较强的远程警戒和防空作战能力。

海军组织三大舰队上百艘舰艇和数十架飞机以及部分岸导发射单元举行实兵实弹对抗演习,参演兵力以南海舰队为主,包括北海舰队和东海舰队部

分兵力,涵盖航空兵、潜艇、水面舰艇和岸防部队等作战平台。

军事专家李杰表示,此次演习规模级别比较高。一是参演兵力来自海军三大舰队四大兵种,属于战役级规模;二是舰艇数量比较多,达到上百艘舰艇。此次参演兵力以南海舰队为主,演习指挥员是南海舰队司令员沈金龙。李杰认为,在南海方向进行的演习自然是南海舰队为主。作为守卫南海海域主要兵力,南海舰队和美国舰艇交锋最多。

(据环球时报)

美多艘航母军舰南海游弋

据外媒7月7日报道,美海军官员周四表示,“斯特西姆”号、“斯普鲁恩斯”号以及“莫姆森”号等多艘美国驱逐舰近几周一直在南海中国实际控制的岛礁附近巡航,甚至在距中国实际控制岛礁14至20海里的范围内。

日本共同社6日报道称,部署在日本横须贺基地的“里根”号核

动力航母等第七舰队舰船近日在南海开展了警戒活动,还与此前已在南海的“斯坦尼斯”号实施了双航母联合训练。

美国战略与国际研究中心研究员葛莱仪说,美军加强巡逻中国争议岛礁,还有航母战斗群持续出现,都是美国强化在南海存在的一部分。(据环球时报)



姚明、马云、潘基文在大会上交流。

为了本次公益大会马云还特别创造一个XIN字(上“亲”下“心”),因为公益大会真正的含义是“心”,是亲情加上激情。“心态、姿态和生态,是互为联动,合在一起的,人的心态的好坏会影响人的姿态的好坏,而姿态的好坏又影响社会的生态。”

全球XIN公益大会大佬云集

慈善在于给予,而公益在于参与

本报杭州7月9日讯 9日,阿里巴巴集团董事局主席马云在首届全球XIN公益大会上表示,公益的职责就是唤醒每个人心中的善良。

联合国秘书长潘基文、英国前首相戈登·布朗、姚明、李连杰和可汗学院创始人萨曼·可汗纷纷抵达现场助阵;比尔·盖茨、扎克·伯格发来视频,畅谈公益理念并对马云和本次公益大会表示祝贺。

在上午的主论坛上,马云说公益需要钱,但是光有钱是远远不够的,因为公益和慈善还是有

点差异,慈善在于给予,而公益是在于参与,是在于点点滴滴的行动。马云表示:“今天任何地方任何灾区,不会因为你捐出去的一点点钱而发生变化,你捐了钱,你自己发生了变化,世界才有可能发生变化。捐款真正发生变化的不是灾区,而是你自己。”

随后进行演讲的联合国秘书长潘基文则说,希望联合国发展的可持续目标成为现实,为全球人民谋福祉。为了唤醒公益,他甚至谈起了自己孩提时代的故事,“我在6岁的时候,曾收到联合国的援助,所以下决心要

承担公共领域的责任,最终成为联合国的领导人。”

英国前首相戈登·布朗认为,阿里巴巴、支付宝、小微金融等创意和创举,不仅仅是为自己和公司,而是为了更好的社会和世界,然后他谈到了教育和难民,希望早日终结全球贫困。

联合国秘书长潘基文对“XIN”字的寓意大加赞赏,称这个创新的字很有意义。英国前首相戈登·布朗也在大会现场表示,应该把这个字加入牛津字典。